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Az olaszok saját polgáraikat 
pusztítják.Az uj német vonal előtt meghiúsul 

az entente-csapatok támadása. i
j — Vezérkarunk mai jelentése. —

Budapest, aug. 13. (Hivatalos.) 
Olasz harctér:

Berlin, aug. 13. Uj vonalunk előtt j lentése: Az Ancre és az Oise között 
az ellenség minden egyes támadása j ellenséges támadások meghiúsultak, 

súlyos veszteségei mellett meghiúsul, j 
Az egyensúly helyreállott. A területvesz-

A tiroli hegyi arc vonalon a 37-ik 
lövészezred roham-járőrei sikeresenAz angol vezérkar jelentése :

teség, a foglyok- és ágyukban való Az ellenség friss hadosztályokkal j rajtaütöttek a Monte Cormon lévő el- 
veszteség a stratégiai helyzeten semmit Kipontnál erős támadást kezdett. Véres lenséges állásokra és nagy vesztesé-

veszteséggel visszavertük. Az ellen- geket okoztak az ellenségnek.
A Felire környéke ellen irányuló

sem változtatott.
Az uj front a leghevesebb ellenállást j ség Lystől északra benyomult állá- I

1 sainkba, borzasztó küzdelem után folytatólagos ellenséges repülőtámadá- 
állásaink birtokunkban maradtak, sok az olasz polgárságból számos ál-

* dozatot követeltek.

fogja tanúsítani és sikerülni fog az 
ellenség további előrenyomulását meg­
állítani. .

í
i
i

London, aug. 13. A Reutter-ügy-
.Genf, aug. 13. A Havas-ügynökség : nökség jelenti a nyugati frontról: 

jelentése szerint a németek mostani Az entente-csapatok eljutottak a mény. 
hadállásai a legerősebb ellenállást te- ! nyugati fronton Brajje község széléig, 
szik lehetővé. A német tüzérség a leg­
erősebben bombázza az ellenség állá- ! kai és tüzérséggel erős ellentámadást

indítottak. A Roye-i ut és a Somme

Albánia:
Albániában nincs különösebb ese-

!

A vezérkar főnöke.

A németek jelentős uj hadosztályok- Angol hivatalos a légi harcról.
sait. London, aug. 13. (Hivatalos.) Angol 

között, különösen a Roye-tól délnyu- könnyű tengeri haderők és repülő- 
gatra az ellenakció igen heves. gépek felderítő útra indultak augusz­

tus 10-én nyugatra a Friz-tengerpart 
felé. Német légi erők heves támadása 
miatt hat motornaszád nem tudott

Berlin, aug. 13. A Wolf esti je-

visszatérni.
Angol repülők Amelandtól északra 

egy német léghajót lelőttek, amely 
lángba borulva a tengerbe zuhant.

Wilson békeakciója.
— Kurír hozza a békeajánlatot Európába ? —

Bécs, aug. 13. A „Der Abend“ 
genfi táviratot közöl, miszerint S u 1- 
z e r Amerikában akkreditált svájci kö­
vet Wilson egyenes megbízásából Euró­
pába utazik, hogy a központi hatalmak­
nak újabb békeajántatot terjesszen elő.

Bécsi illetékes helyen Wilson békeak­
ciójáról semmit sem tudnak.

ják kényszeríteni a kormányt béke- 
kisérletre Minisztertanács.

Az „Avanti' cimü olasz lap Bécsbe 
érkezett számában az amerikai szo-

13. Ma délelőttBudapest, aug. 
a miniszterelnök elnöklésével minisz-

ciálista küldöttség vezetőjének kijelen­
tését közli. Az amerikai szociálisták 
azért jöttek Európába, hogy felvilágo­
sítsák a közvéleményt Wilson céljáról. 
Az amerikai munkásság biztosit arról, 
hogy ha pillanatnyilag sikertelen is a 
békeakció, alkalmas időpontban minden

tertanács volt, amelyen folyó ügyeket' 
intéztek el.

A román békeszerződés 6 
pontja.

Hága, aug. 13. A holland béke­
szövetség újabb békekisérleten dol­
gozik. Nagyarányú népszavazással akar- ’ nehézséget elháritnak a béke utjából. békeszerződés egyik pontja kimondja,

hogy az átengedett területekre vonat- 
m kozó rendelkezésekről később fognak

Budapest, aug. 13. A bukaresti

határozni.
Árion, román külügyminiszter elké­

szítette a területátengedés tervezetét 
és elküldötte Bécsbe, ahonnan viszont 
Budapestre küldötték W e k e r 1 e Sán­
dor miniszterelnökhöz.

Lenin és Trockij hadihajón
tartózkodik.

— 60 merénylet a németek ellen. —
A román kormány hat pontot ter-

Stockholm, aug. 13. Mióta Le- Stockholm, aug. 13. Az orosz jesztett elő. 
nin Trockij-jal és a kormány néhány forradalmi szociálista párt eddig több A vita a hat pont felett az igazság- 
tagjával Pétervárról visszatért, hadi- mint hatvan merényletet követett el a ügyminiszteriumban T ő r y Gusztáv el-

halókon tartózkodnak bolseviki ma- németek ellen. le. Bgy délután letárgyalták az összes
trózoktól körülvéve. Ez a menedék A kievi municiogyárban történt rob- és a megállapodásokat áttet-
eléggé bizonyítja, hogy a .kormány, bánás sem véletlen szerencsétlenség, ték a miniszterelnökhöz, aki azokat 
hogyan ítéli meg a helyzetet hanem a forradalmi szociálista pártnak Burián István gróf külügyminiszterhez

küldi el.abban is része.van
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TOBONTÁL ISIS2. Ctdsi. augusztus 13,

A bresztlitovszki béke.Nagy harc a levegőben és a j 

tengeren. HÍREKBerlin, aug. 13. A bresztlitovszki 
1 békeszerződés politikai, gazdasági kér­

déseiben folytatott tárgyalásokat az 
: orosz kiküldöttekkel részben befejezték. 

Joffe az orosz delegációval Moszkvába 
utazott, hogy a tárgyalásokról jelen­
tést tegyen-

Berlin, aug. 13. (Hivatalos.) A 
Friz-szigeteknél állomásozó repülőgé- j 
peink és a tengeren tartózkodó egyik 
léghajónk, aug. 11-én délelőtt Fieland- 
tól északra 25 sorhajóból, hat páncélos- 
cirkálóból, számos rombolóból és tor­
pedó flottillából álló tengeri haderőket 
vettek észre, amelyek hat gyors na­
szádot vittek magukkal. Nagyobb számú 
aknát akartak lerakni.

MBÍM9<*SS

IDŐJÁRÁS.
A nagybecakereki metoreológiai állomás

jelentése.)

Augusztus 13.
Tegnapi maximum : 23 8 C°
Ma reggel: minimum : 118 C°
Ma délben : Barométer 755 0 mm. Hőmérő 

Felhőzet: bor. Szél: ENy 
Csapadók : — mm.

lí*őjárá sii

A mai tőzsde. 0".

Budapest, augusztus 13.
A hajókat repülőink, valamint légha­

jóink a német tengeröbölbe való elöre-

nyomultában bombákkal és géppuskákkal \ 828, Agrárbank 1072, Magyar
\ 973, Hazai 646, Fabank 965, Ingatlan 

—,Közúti 810, Városi —, Salgó 1227,
Allamvasuti

Magyar Hitel 1355, Osztrák Hitel 
903. Jelzálogbank 568, Leszámitolóbank

Bank

— Személyi hír. Kovács Rókus tír a ir,r, 
becskoreki kir. törvényszék elnöke hazaérh-" 
zett szabadságáról és átvette hivatalát.

4

!
*■!

megtámadták.
A gyorsjáratú naszádokból sikerült j 

hármat megsemmisíteni, a többit moz- j Kima 1158,. Schlick o 14, 
gásra képtelenné tenni. Az egyik pán- ! > Beocsini .
célos cirkálót és torpedónaszádot bom­
batalálatunk érte. A torpedónaszádot ! , .» , $ „ . , , .
sülyedő állapotban láttuk. Előretörő j H IVBt31 OS JSISíltSSQK 
tengeri haderőink az elvonuló ellensé j 
get nem tudták megállítani. Vesztesé- ! 
günk egy léghajó és egy repülőgép.

— Kitüntetett 12-ös tisztek Őfelsége a király 
megengedte, hogy Arendarczyk Kálmán eí ‘ 
Titze Miksa őrnagyok az oldenburgi Friere« 
Ágost kereszt 2-ik osztályát elfogadják ésV" 
seljék. Megparancsolta, hogy újólag a legfel­
sőbb dicsérő elismerés tud tűi adassák a°h;<- 
boru ideje alatt teljesített kitűnő szolgálatai 
elismeréséül Murmayr Róbert századosnak. 
Navratil Rezső főhadnagy a tiszti ezüst vitéz­
ség! érem első osztályát kapta az elleni g 
előtt tanúsított vitéz magatartása elismerésem.

Kitüníelesek. Őfelsége a király megpa­
rancsolta, hogy Krumenacker Dezső 67. gy.-e, 
századosnak újólag a legfelső dicsérő elisme­
rés tudtul adassák.

!I
:

í
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e

A miniszterelnökség sajtóosztályától ma a 
következő hivatalos jelen:óst kaptuk a harc­
téri eseményekről:

d
: é:

Amsterdam, aug. 13. A német- 
alföldi távirati iroda jelenti az Ame- 
land-szigetéről:

Valószínűleg csak 2 motornaszádot 
süllyesztettek el, kettő még a tengeren 
hánykolódik, a másik kettő Perchelling 
szigeténél kötött ki.

Az amelandi part előtt tiz torpedó­
naszádból kisért német csatahajó cir­
kált, majd a repülőgépek érintették a 
sziget kelet-nyugati partjait. Estefelé 
robbanások hallatszottak. A német re­
pülőgépek fényjelzést láttak. A Zeppelin 
egész személyzete elpusztult.

Német hivatalos jelentés.
őö-r/o>. aug. 12. n

k
A Ferenc József-rend 

lovagkeresztjét Teszling József 29. gyJ.ogczrsd- 
beli őrnagynak adományozta őfelsége.

A nagy főhadiszállás jelenti : 6:
s

YÜGAT1 HARCTÉR:xV

— Halálozás. Pejov Lipót dr. antalfaivai 
ügyvéd, vármegyei íb. főügyész ötven éves 
korában tegnap este a nagybecskereki Józseí- 
kórházban elhunyt. Pejov Lipót dr. éveken át 
Nagybecs kereken folytatott ügyvédi gyakorla­
tot, később költözött ki Antali Jvára, ahonnan 
nemrég nagybetegen szállították be a bee.;- 
kereki kórházba. Temetése holnap délután b 
órakor lesz a kórház halottasházábóí.

Rupprccht trónörökös hudcsoporja: Az Iser 
és az Ancre közölt az ellenség részleges előre­
törése több Ízben meghiúsult. A Lystől északra 
egy e rős angol támadást visszavertünk. Az el­
lenség a csata-arcvonalon a Sommetól északra, 
valamint a Somme és a Lihons között heves 
támadásokat intézett ellenünk, amelyeket több­
nyire lüzünkkel, részint ellentámadással vissza­
utasítottunk.

A Lihonsért vívott harcokban az ellenség 
a helységen át keletre tört élőié. Ellentáma­
dásunk ismét a falu északi és keleti széléig 
vetette őket vissza. Lihons és az Ancre kö­

rn
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11— Máthé Gyula kabarédstéje. Tegnap este a 
Kaszinó-kertben sikerült kzbaréestét rendezett 
Máthé Gyula színművész, a Bethleni-Bruckner 
színtársulat tagja A közönség zsúfolásig meg­
töltötte a korthelyiséget és igy a kabarééi 
anyagilag is jól sikerültnek mondható. Máthé 
maga töltötte be jórészt az estét és jó hu- 

Chaulneslől délnyugatra megtárna tu az e morával. ötleteivel sok vidám percet szerzett 
lenséget és eJog al un. Hallut. z amiens közönségének. Bemutatta kávlyabüvész tudó* 
roye i országút mindkét oldalán e en.,éges manyát is, továbbá mint stepp-táncos kaput 
támadásokat viszszautasitotlunk. sok tapsot leányával : Máthé Manóival együtt,

aki ezúttal először szerepelt a világot jelentő 
deszkákon. A kisasszony egyedül is adott elő 
kuplékat sok ambícióval. Hozzájárultak nrg 

toltuk. Különö=en súlyos veszteséget szenved- az est sikeréhez a többi szereplők : R. Főzess 
tek a franciák Tilloloy-nál. A francia tüzér- , Lenke, Radócz Ferenc és Szommer Gyula. Be- 
ségnek előrevonásával. amely a páncélkocsikat fej ezésül a „Visok uram szerencséje" című 

felzárkózva követte, kísérelték meg . Qrbók bohózatban nyújtott Máthé ügyes ala- 
az áttörés kierőszakolását. Gyalogságunk és j kjtást. A zongoránál a kabarészámok alatt 
tüzérségünk vonalai előtt összelőtték az ellen- j Weninger József ült.
séget. I

Tegnap 17 ellenséges repülőgépet és 4 j 
kötött léggömböt lőttünk le, üdét hadnagy 
49., 50., 51., 52. Richthofen báró hadnagy 38.
Vjeltjens hadnagy 26., 27., és 28-ik légi győ­
zelmét aratta.

UHívják egybe a birodalmi gyűlést! lqm d
Berlin, aug. 13. A „Berliner Tage­

blatt" a birodalmi gyűlés főbizottságá­
nak egybehivását, egyben Németország 
külpolitikai helyzetének ismertetését 
sürgeti.

A!

'P,

zöit heves részleges harcok. a

n

Az olasz fronton h;

offenzivánkat várják. bOis közölt az ellenség- 
a sötétség beálltáig

Hága, aug. 13. Ide érkezett hírek tartottak. A támadásokat teljesen meghiusi- 
szerint amerikai csapatok útban van­
nak Olaszország felé. Az entente 
osztrák-magyar hadsereg részéről offen­
zívat vár.

Az Avre és
inek erős támadásai

eil
i

az

iszorosan bi

Frankfurt légi bombázása. <1
in

— Adományok. Trebics Sándor a Szociális 
Missió részére a szegény gyermekek cipőjavi- 
tására 20 kor. értékű cipőbélést adományozott.

Nikolics Ilona halála alkalmából a hadi 
özvegyek és árvák javára Vujits Maca (Ta­
máslaka) 10 K-át, Mihájlovits Dusán (Árkod) . 
40 K. adományozott.

Franfurter, aug. 13. Vasárnap 
este a város fölött ellenséges repülő 
flotta jelent meg. Számos bombát dob­
tak le. Az operaház kigyulladt.

h
l-i

ml
e?Angol csapatom egyesültek 

a csehekkel.
Júliusban az összes frontokon 318 ellensé- e 

repülőgépet és 36 kötött léggömböt löt- [ ~ Hibaigazítás. (Levél a szerkesztőhöz.)

London, aug. 13. (Reutter-je.enté,) — “ Ä &Ä. i 
A hadügyi hivatalnak jelentik Vladi- ban van- A többi az ellenséges vonalak mögé i kimutatásban részünkről kellemetlen hiba csu 
vosztokból: Az angol csapatok az zuhant le, amint azt világosan meg lehetett szőtt be, melynek helyreigazítását kérjük. Ko- 
usnói frontra előrenvomultak egyesül- állapítani A küzdelemben 129 repülőgépet és zöltük, hogy Neumann Mór. Weisz Frigyes, dr.
‘fek ÜJf 1)fke1, 8kÍk Mgy’ ÖrÖmmel 69 köts“ ^gämböt veszettünk. PeTÄ/fe’GeigifIgn&d"afc'l0-10MJ

fogadtak őket. , Ludendorff. rónát adományoztak — holott ezen urak mind­
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m. $Városi Mozi a Városi Színházban,i Tsleicm 330.

Kedden, augusztus hó 13-án 2 előadás: 6 és 9 órakor.
.s;Telefon S3ü. 11

Szerdán, augusztus hó 14-én 2 előadás: 6 és 9 órakor. r af bájI
-ez
pe

Dráma 3 felvonásban. A főszerepben Gunnár Tolnát.

Szombaton és vasárnap; „A névtalen asszony“, detektív dNma. i
vaj

Ezenkívül a gyönyörű kisérőmüsor. áll• • •az
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1018 augusztus 13. r ■TORONTÁIÍ 3. oldal.

szemét bekötötték. A fegyverek megtöltése 
tragikus gyorsasággal történt.

— Tűz ! volt a rövid vezényszó és közvetlen 
közelről 4 golyó hatolt bele Ferenczi Majtáth 
Miklós honvéd testébe. De ekkor csak elbukott, 
még nem halt meg. Még egy lövés a fejbe és
ezzel a katonai igazságszolgáltatatás befejezést kiadás. Claude Farrére legszebb, legirodalmibb 
nyert ... és legérdekesebb regénye jelent meg ezúttal

magyar nyelven. Egy kapitány borzalmas tör­
ténetét tárgyalja, aki egy heti ut alkalmával 
eltévedvén, két öregember házába kerül. Ezek 
az emberek, akik már 180 éves kort megha­
ladtak, az örök élet titkainak urai. A titok 
segítségével közönséges halandók életerejét 
képesek átvinni a magukéba aminek következ­
ménye persze, hogy az életerejétől megfosz­
tott fiatal test menten beteg aggatván lesz s 
rövid néhány nap alatt elpusztul. André Narcy 
kapitánynak e rettenetes kalandja képezi a 
regény tárgyát, igazi művészi tökéletességgel, 
érdekfeszitő meseszövéssel megírva.

IRODALOMCLUB-MOZGÓ
a Club-kávéházban. Telefon: 47. sz. Claude Farrére: Az örök élet háza. (Regény.) 

Fordította Kállay Miklós. Ára 8.— K. Tevan-

Szertia, aug. !4.
(I előadás 9 órakor.)

Csütörtök, aug 15.
(fél 8 és este 9 órakor.) — Adóköteles felek figyelmébe. - Az 1918. 

évi IX. t.-c. értelmében az 1916. évi jövede­
lem alapján megállapított 1917. évi jövedelem- 
adó az 1918. évre, 1917. évi vagyonadó az 
1918. évre, továbbá az 1916. évre megállapí­
tott hadi nyereségadó az 1917. évre változat­
lanul fentartatik Azon adóköteles felek, kik az 
elősorolt adónemeket az 1917. évre vonatko­
zólag újból megálla pittatni kívánják, ezen 
körülményt folyó hó 31-ik napjáig a kir. pénz­
ügyigazgatóságnak bejelenteni tartoznak. A 
bejelentést a városi adóhivatalhoz keil beadni 
és ahhoz szabályszerű adóvallornást is csatolni. 
Mindazon adóköteles felek, kik 1917. évben

H föld embere
Dráma az élet mélységéből 3 felvonásban. 
A főszerepben Bán Ferenc bányamérnök.

Q /őnyörű kísérő műsor*

Az előadásokat elsőrangú cigányzene kiséri.

R&luSfSlf • Páholyülés i‘80, zsöiye l-50, I. hely |.20, 
US!JUiím, II. hely I—, Hl. hely 69 fillér. «st

Mint a Kék Könyv 8-ik kötete jelent meg 
100.000 kor. jövedelem, vagy 2,000.000 kor. August Strindberg : Mesék cimü kötete. Strind-

------------------- , vagyon után adóztak fentiekre való tekintet berg, az északi irók e legkiválóbbja, témáiban
, ; näm f évi szeptember h6 1B.ik napjáig élénk színekkel, mintegy reflektorként viiágitja 

egyike 20 koronát adományozott. Ismételten szabályszerű adóvallomást tartoznak a városi meg az élet legkülönbözőbb problémáit. A há- 
fejezzük ki mély köszönetül!két ezen adoma- adóhivatalhoz beadni, 
nyolcért a szent egylet nevében. Mayer Henrik 
elnök.

zasság és szerelem, a vallásosság és hitetlen­
ség, a művészet és mükedvelés, a társadalmi 
élet ezerféle tarka képeiből ecsetelt, finom al­
kotások társulnak elénk Strindberg meséiben. 
Meséknek nevezi őket, hogy merész fantáziája 
szabadon szállhasson az ókori világ misztiku­
maiból a modern élet lüktető valóságába, a 
Genfi-tó csendes hüs partjáról a párisi élet 
zajos, forró aszfaltjára. Nincs téma, nincs 
probléma, amit biztos kézzel, nagyszerű mű­
vészetével, költői lendületével meg nem oldana 
hihetetlen könnyedtséggel, — Benne van ezek­
ben az elbeszélésekben a legmodernebb világ­
nézet megtéveszthetetlen igazsága, a mesék 
csillogó ragyogásának káprázatos köntöse alatt. 
Strindberg meséi Herczka Árpád Kék Köny­
vek kiadásában jelent meg. A fordítás Altay 
Margit az ismert műfordító mesteri munkája. 
Ára az igen ízlésesen kiállított és finom fa­
mentes papírra nyomott, művészi borítékkal 
ellátott kötetnek 5 korona.

— Pécs . . . Újvidékről jelentik : Érdekes 
átirat érkezett tegnap Újvidék város polgár- 
mesteri hivatalához. A 6-os közös gyalogezred 
pécsi pótzászlóalja keresi meg a polgármes­
teri hivatalt, hogy Balogh János gyalogos, új­
vidéki születésű föld mi vés erkölcsi bizonyít­
ványát adja ki. Balogh János erkölcsi bizo­
nyítványára azon a tárgyaláson lesz szükség,

— Hústalan napokon két tojás kapható a ven- 
dóijíökben. Mint a hivatalos lap jelenti, a köz- 
élelmezési miniszter a vendéglői üzletekre 
nézve két héttel ezelőtt kimondott tojáskiszol­
gálási tilalmat olyképpen módosította, hogy a 
vendéglői, kávéházi stb. üzletekben hústalan 
napokon megengedte tojásból készült ételek 
kiszolgáltatását azzal a megszorít ássál, hogy 
egy vendég részére legfeljebb két tojásból lehet amelyet Sirka János és 42 társa ellen lázadás 
ételt készíteni. címén indítottak.

— A Vá“0Si Moziban tegnap került vászonra 
Hedda Vemen a bájos mozidiva főszereplésé­
vel a „Számüxöltek“ cimü gyönyörű 4 felvo- 
násos dráma, mely nagy hatást aratott. Vala­
mint a gyönyörű

_ — »Pénz őfelsége“ a cime annak a tech­
nikailag páratlanul tökéletes amerikai filmpro­
dukciónak, amelyet ma este a „Modern Mozi­
ban vetítenek. Akik a modern filmet szeretik, 

kisérőmüsor. Ma, ked- különösen figyelmébe ajánljuk a Modern Mozi 
den és szerdán a Nordisk filmgyár szenzációs ma esti grandiózus műsorának fénypontját, a 
darabja „A diadalmas férfi“ 3 felvon.isos dráma „Pénz őfelsége“ cimü nagy irodalmi értékű 
kerül bemutatásra. A darab főszerepét Gunnár dráma-újdonságot, amely most a külföldi
Tolnüs játsza. mozgószinházak egyik legizgalmasabb slágere. Pajzs Eteméi*: Czirkusz. (Két regény.) Ára

— Cigarettázva ment a halálba egy halálra- ’ A dráma> melynek vezetőszerepeit a legjobb 5.— K. Tetan-kiadás. Két regény a magyar 
Ítélt. Kolozsvárról jelentik: Ferenczi Majláth színészek alakítják, csak egy előadásban kerül kisváros életéből merítve. Pajzs Elemér, akinek 
Miklóst, a 21-ik honvédgyalogezred szökött ka- bemutatásra este 9 órai kezdettel. első regénye: „Az agglegény Pinterics“ mél-
tonáját az itteni hadosztálybiróság mellé ren- \ tán keltett irodalmi körökben feltűnést, s mél­
áéit rögtönitélőbiróság golvóáltali halálra Ítélte. m z a wi, férkőzött be a közönség szeretetébe, ezu.t-
A vádlott 22 éves, erdélyi, unitárius vallásu, ' tál egy kisvárosi cirkusz porondjára vezeti az
nőtlen, cigány, civil foglalkozása bőröndös. Az ingyenes olvasóhelyiség és közkönyvtár 0lvasót, ahol a cirkuszi dijbirkozónő groteszk
Több Ízben volt már büntetve, legutóbb rabló- nyitva van minden nap délután 5 órától pría szerelmi éleiét tárja eléns. Tipikus kisvárosi 
(niilkos'áaért kötélhalálra volt Ítélve de ttipít- Y minaen nap délután 5 órától este figurák mozognak Romlottunk, igaz, éjethűSÄSito szerint ki akaft V“ár\és ünnepnapokon déMin 4 6ré- kisvárosi milliőben. A kötet másik 'regénye

harctérre ho^v ott kitüntesse magát este 10 óráig. Könyvtárom vasárnap, szerda Rudinak, a lőlössegédnek a kisváros kávéhá-
................ ° és péntek délután 3-5 óráig. zának kaszirnője iránt táplált meleg s odaadó

szerelmét mutatja be.

menni a
és kegyelmet kapjon.

A halálos ítélet kihirdetése után a siralom- .
házba vezették az elítéltet, ahol rokonaitól el- A „Magyarországi munkások rokkant- és s 
búcsúzhatott és a pap vigasztalta s készítette nyugdíj egylete** nagybecskereki fiókja minden 
az utolsó percekre. Végrendeletet is csinált, 
amelyben egy zsebtárcát, egy noteszt, egy 
cigarettatárcát, tintaceruzát, kis ollót, két gyű­
rűt rokonaira hagyott és nyugodtan cigarettázva 
várta az ítélet végrehajtását Utolsó kívánsá­
gához híven berendelték a szobába bárom 
rabtársát, akikhez értelmes, talpraesett kis 
beszédet tartott:

105/1918. bv. szám.

Árverési hirdetmény.
751hó 1-je után eső vasárnapján fogad el befize­

téseket az Ellmer-féle helyiségben délután 
2—5 óráig. — A beiratások szintén ott eszközöl­
tetnek. Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. § a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a törökbecsei 
tek. .kir. járásbíróság P. 2247—12 1917. 
számú végzése által özv. Márkov Zsiváné 
Katica felsöeleméri lakos végrehajtató ja­
vára melencei 431. hsz. a. lakos ellen 
150 korona töke s eddig összesen 126 
kor. 98 fill. perköltség erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 3000 koronára becsült 10 
darab birkából álló ingóságok nyilvános 
árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a Pk. 1357—2.1918. 
j sz. kiküldést rendelő végzés folytán a 

helyszínén, vagyis Melencén, a kőzség- 
! házánál leendő eszközlésére 1918. évi 

augusztus hő 23-ik napjának délutáni 
i 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 

venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a leg­
többet ígérőnek becsáron alul is eladatui 
fognak.

Kelt Törökbecsén, 1918. évi julius hó 

30. napján.

Városi ingyenes népkönyvtár. A volt esküdt­
széki épületben. Nyitva naponkint reggel 

— Legyetek becsületes emberek — mon- 8-tól délután 2 óráig. 
dotta — ne szökjetek: meg, mert úgy jártok, 
mint én. ___

A katonák némán, könnyel a szemükben 
hallgatták szerencsétlen társuk beszédét és 
kézfogással búcsúztak el tőle.

Ekkorra a honvéd-laktanya úgy nézett ki, 
mint egy szabálytalan kolosszeum, ahol több 
ezer ember, katonaság, civilek és nők meg­
töltve zsúfolásig a laktanya összes földszinti 
és emeleti folyosóit — várta a kivégzést.

A laktanya udvarán a fogda épületének 
hátával szemben áüitották fel a végrehajtási ; 
négyszöget szuronyos bakákból, ahol a földet I 
már előre felásták és földhányást csináltak a j 
fal mellett, ami a golyókat felfogja.

6 óra 25 perckor az elitéltet a szuronyos i 
bakákkal körített négyszögbe vezették. Az ité- 
letet újból kihirdették s mialatt egy főhadnagy 
olvasta az Ítélet szövegét, a szerencsétlen va­
lami furcsa mosolyfélével az arcán bámult 
maga elé. Mikor az ítéletnek ahhoz a passzu­
sához ért el a főhadnagy, hogy a golyó általi 
halált azonnal végrehajtják, jóizüt szippantott 
a cigarettájából. A félelemnek vagy a meg­
bánásnak a legcsekélyebb jelét sem mutatta és 
€z a rablógyilkos cigány katona még a halálos 
perceiben sem tudott a nézőkben sajnálatot 
yagy szánalmat ébreszteni. 8 szuronyos katona 
állt ezután elő egy hadnagy vezénylete alatt, 
,az elítéltet a földrakás előtt letérdepeltették,

MODERN MOZI
Az Orientben (Aradáczi-ut)
r—- TELEFONSZÄM 312, =a-. ,

Kedden, augusztus hó 13 án
(egy előadás, este 9 órakor.)

Bmerikai ujdemság!

!: Ia i

!
!

■= énz m 
őfelsége.
Társadalmi dráma 5 felvonásban.

Gyönyörű kisérő műsor.

Helyárak:
Páholyülés 1 80 K, I. hely I SO K, II. hely 
1- K, III. hely 60 fillér.

Bankovits István,
kir. jbírósági végrehajtó.
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Cserép ilja község elöljáróságától.Nagvbeeskerek r. t város polgármesterétől. ' ■■WM
■ "A szegedi városi fiú- és női 

felsőkereskedelmi iskolában
1131 2241/918. kig. szám.16791—1918. kig. sz.

Hirdetmény.
848H í

■ Hirdetmény.
i

t- i
a felső fiúosztály kivételével, 
tanulok még felvétetnek iskolai 
bizonyítvány és 30 K. felvételi dij 
beküldése ellenében. A városban 
több fiú- és leányinternátus van.

Egyes olajosmagvaknak, u. m. napra­
forgó- magnak, tökmagnak és vadrepce- 

! magnak vámért való feldolgozásáról szóló 
! 2695—1918. M. E. sz. rendelet a „Buda­

pesti Közlöny“ július 27-iki számában 
megjeleni és ugyanakkor lépett éleibe.

Érdekeltek közelebbi felvilágosítást nyer­
hetnek Havas Dániel városi számvevőnél 

j a hivatalos órák alatt.

m If Kpzhirré tesszük, hogy a községi épü­
leteken szükséges tatarozás! munkálatok 
biztosítására folyó évi augusz us hó 14-én
délután 3 órakor a községháza tanács

árlejtést

él ■
v-

termében nyilvános szóbeli 
tartunk.í

Felvilágosítási ú az igazgatóság, y Kikiáltási ár 16.612 K 99 f.!795 i

Közelebbi feltételek a jegyzői irodában 
tud hatók meg.

Cserépalja, 1918, augusztus 7.

í

Nagybf esketek, 1918. évi augusztus 
hó 7 én.Eladó birtok! A polgármester helyettes. I Községi elöljáróság.

.U I

Kőrösvölgyében fekvő 4C0 kát. 
hold kiterjedésű nemesi birtok, 
mely áll 2/s rész földekből, 3/s rész 
szép középerdőböl, továbbá vízi­
malom,masszivlakóhaz,istállókból

*4

m.Helybeli beszerzési források.
-<•Eisenstädter S. és Társai Hunyadi-utca. 

Freund S. és Fiai Hunyadi-utca. 
Stagelschmidt János Hunyadi-utca.

Könyv-, zenemű- és papirkercskedés:
Almásy Elek Hunyadi-utca.
Mangold Lipót Hunyadi-utca.

Biztosítási ügynökségek:
Adriai Biztositó Társulat Főügynökség a 

Gazdasági Részvénytársaságnál. A Köz- 
gazdasági Bank épületében.

Hirtenstein Márk (Bécsi bizt.) Erzsébet-tér
Magy.—Francia bizt. társ. József fhg.-u.

Első Magyar Általános biztosító társaság,
Nemzeti Baleset Biztositó r. t. főügynök­

sége i fj. Rigó István Szerb egyházpalota.

Triesti Általános Biztosító Társaság főügy 
nöksége Torontálmcgyei Takarék- és Hi­
telbanknál Hunyadi-(fő-)utea.

bolt1»
■ Szabott ár 300.000 K, mely összeg 

fele készpénzben lefizetendő. Vas­
úti állomás 3/4 órányi távolságra 

Jó országút. : :

Ajánlatok „S. G 2861“ jeligére Haasenstein 
és Voglerhez, Budapest, Dorottya utca II.

______________________________________ —EU
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Könyvkötészet:
Schneider Lajos Megyeház-utca (Pest- 

szállodával szemben).

erő

kel
Lakatosmühely:

Engel Ádám Megyeház-utca.
állNagvbeeskerek r. t. város polgármesterétől
B4

113116792—1918. kig. sz.

Hirdetmény.
Borbély és fodrász:

Ikity Dusán Hunyadi-utca. 
Teli Mihály Pénzügyipalota.

Lisztkereskedés:
Özv. Klein Mérné Hunyadi-utca. Rí

! A
A m. kir. minisz'eriumnak 2694/1918.

M. E. Számú rendelete az 1918. évi ká­
posztarepce-, réparepce-, vadrepce-, len­
mag-, kedermag-, íökmag-, napraforgó- Cementgyár: 
mag- és gomborkatrrmésnek közszükség­
leti célokra való igénybevételéről, vala­
mint egyéb olajos magvaknak forgalomba- 
hozatalárói és az olajos magvaknak vas­
úton, hajón vagy gépkocsin történő 
szállításához szükséges igazolványokról, 
a „Budapesti Közlöny“ juiius 27-iki 
számában megjelent és ugyanazon napon 
életbe lépett.

Érdekeltek közelebbi felvilágosítást 
nyerhetnek Havas Dániel városi szám­
vevőn él a hivatalos órák alatt.

Nagybec^kerek, 1918. évi augusztus j 
hó -7éo.

Nőiruha dhátterem:
Wehner Anna Kinizsi-utca, Club-kávéház 
épület, I. emelet.

Nőikalap és kézimunka üzlet:
Tolvaj Józsefné Hunyadi-utca.

Nőikalap divatterem és előnyomda:
Szehr Mariska Gizellapart. Kurländer- 

udvar.

Nőikalap divatterem és kalapvasalás: 
Andresz A. Fő-tér, Bauer-ház.

Ruhakereskedés:
Felsenstein Ferenc Hunyadi-uca.

Bútorgyár:
Beneze A. és Fia, Hunyadi-utca.

dór
1

fen
■

özv. Guttmann Jakabné és fiai Kültelek.
Cl r

Cipőkereskedők:
Kertész A. Iskolaépület.
Wilhelm Ferenc Hunyadi-utca 2.

I
Vf 1

!

feis
óraCukrászda:

Kovács Endre Hunyadi-(fő-)utca. 

Divatárnház:
Boskovits S. J. Hunyadi-utca.

, Bukovácz István Hunyadi-utca.

■

erő
toSirkőraktár és szobrászterem:

• Tunner Alajos Szerptemplom-utea.

Szállitó-cég:
Perl Mór Szerbegyház-palota.

i Dobozgyár és mükönyvkötészet:
Schneider János Aradáci-ut.

; Drogéria:
Melkuhn Dezső Hunyadi-utca.

: Ékszerészek:
Goldberg Mihály Hunyadi-utca.
Schwáb Albert Hunyadi-utca.

Férfiszabók:
Grünbaum Vilmos Hunyadi-utca.
Kocsis A. Erzsébet-hidon túl Ambrózy 

szappangyár épületében.

Füszerkereskedő:
Blesz Ferenc Megyekáz-u. 2. Tarnai-ház. 
Tolveth Frigyes Pénzügyi-palota

<
* í fro! «í tálA paigármester-helyettes- iI ; 1 Szállodák:

Beneth nagy szálloda Ferenc József-tér. 
Korona-szálloda Erzsébet-tér.
„Pest városához“ c. szálloda Megyeház-u

í Szeszgyár:
Lukács és Társa Kültelek.
Sch wirtlich Alajos Aradáci-utea.

csa:

uta!
ést ,j

Ete:SIGORIN“ !I \
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csoda gyorsasággal irtja

a poloskát -ssa
Minta üveg 4 K. Nagy üveg 16 K.
1 drb fecskendő 2 K. Kapható : min­
den gyógyszertárban, drogériában 
és füszerkereskedésben Budapesten 
Török gyógyszertár, Király-utca 12. 

Magyarországi egyedárusitó:
REMÉNY gyógyszertár, PÉCS.

i.
lap: i!< roki>
tért

Téglagyár:
Klein Bernát.

% tériI

Temetkezési intézet: 
Beneze A. és Fia.

633I .H i
•i-

-
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;

Tűzifa- és épületfakereskedés: 
Annán örökösök Korona-utca. 
Kurländer Imre Aradáci-ut 1. 
Kurländer Imre Korona-utca.

Uridivatáruház:
Liptay Dezső Hunyadi-utca.

Vaskereskedés:
Boleszny Antal Hunyadi-utca. 
Herényi Bódog Hunyadi-utca. 
Daun Gyula Hunyadi-utca.

Vendéglő, étterem:
Kovács János vasúti vendéglő. 
Magyar Király sörcsarnok. 
Marcoin Jenő Kaszinó-vendéglő. 
Tóth Lajos a nagyhid mellett.

Virágkereskedés és kertészet.
Oláh Gábor Bajza-utca.

Gépjavító műhely:
Bürger és Grünwald Temesvári-ut.

Gépkereskedő és fegyverraktár:
Sander M. József, Hoffherr Schranz és 

Clayton-Shuttlewortn r.-t. mezőgazdasági 
gépgyára képviselője.

f§
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▼ ih I
leggyorsabban elmulasztja a Dr. Flesch-féle eredeti

“nvédett Skaboform-kenőcs
ninuB szaga, nőni piszkit. Mindig eredeti pecsétes Dr. 
Fleech-félét kérjünk. Próbatőgely 8* — K, nagy tégely 
5 K, családi tégely 12 K. — Kapható a helybeli gyógy­
szertárakban vagy direkt a készítőnél rendelhető.
Dr. FLESCH E. „Korona“ gyógyszertára 

Győr.
Vételnél a „Skaboform" védjegyre ügyeljünk 1

B I Gőzfürész:
Engel Sámuel Eötvös-utca 
Kereskedelmi részv.-társ. Eötvös-utca.

Fo

- lenb% Gyógyszertárak:
Kollarich Gábor Melenczei-utca. 
Vági Sándor Szerbegyház-palota.

Kávéház:
Sólyom György Klub:kávéház..

Kézmüáru- és rövidáruüzlet:
Benó Testvérek Hunyadi-utca.
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